



НАЧАЛО ПОЛОЖЕНО

На двух сценах — драмтеатра и театра музыкальной комедии — вчера начал свои гастроли в Свердловске коллектив Центрального театра Советской Армии.

Перед спектаклями «Барабанщица» и «Яков Богомолов» на сцену поднялись представители театральной общественности города. От имени свердловских работников искусств и зрителей к москвичам обратились народная артистка РСФСР В. М. Нестягина и режиссер Свердловского драмтеатра А. Л. Соколов. Они пожелали гостям успешных гастролей, сказали о радостном чувстве, с которым свердловчане вновь принимают в своем городе этот давно знакомый и полюбившийся им коллектив. От души поблагодарили за сердечные слова и пожелания начальник Центрального театра Советской Армии полковник А. Л. Антонов и режиссер Л. Е. Хейфец.

Свердловчане вручили москвичам яркие букеты цветов.

Оба спектакля Центрального театра Советской Армии были тепло встречены свердловскими зрителями.

На снимке: позавчера на Свердловском вокзале. Артисты Центрального театра Советской Армии на свердловской земле.

Фото В. Велтугина.